

Anularea din registru anagrafic a populației rezidentă înscrisă în Comună

Descriere

Anularea din registru anagrafic a populației rezidentă înscrisă în Comună poate avea loc pentru următoarele motive:

- moarte;
- emigrarea în altă localitate (prezentând declarația de reședință la noua comună de reședință;
- emigrarea în străinătate (utilizând formularul adecvat menționat mai jos);
- constatarea de a nu fi găsit sau verificarea cu recensământul;
- ne-reînnoirea declarației de reședință în locuința din cadrul Comunei (numai pentru cetățenii străini, care nu sunt membri ai Uniunii Europene).

Nu produce efectul de anulare a reședinței absența temporară din Comuna unde aeste locuința , când persoana se află în altă localitate sau în străinătate pe motive de studiu, la muncă sau pentru alte cauze contingente pe o durată limitată de timp, dar care să nu depășească un an..

În caz de anulare, va trebui să fie prezentată o nouă [dichiarazione di residenza](#). (declarația de reședință)

Anularea înscrierii în registrul anagrafic pentru moarte

În caz de moarte (declarată în mod judiciar), rudele decedatului nu trebuie să facă nici o comunicare la Biroul de Registru Anagrafic, întrucât va fi sarcina Funcționarului al Biroului de Stare Civilă unde a avt loc decesul să-l comunice Biroului de Registru Anagrafic al Comunei de reședință.

Biroul de Registru Anagrafic prevede să comunice în mod telematic decesul persoanei respectiv la Agenzia delle Entrate, la I.N.P.S.(pensii) și la Motorizzazione Civile și Transporturi în Concesiune.

Anularea din registrul anagrafic pentru emigrarea în altă comună

Cetățeanul care se transferă în altă Comună italiană trebuie să prezinte declarația de reședință direct la noua Comună. Emigrarea în altă comună comportă anularea și înregistrarea anagrafică simultană în noua Comună de reședință. Totul se desfășoară în mod automat între cele două comune în cauză.

Anularea din registrul anagrafice pentru transferirea reședinței în străinătate

Cetățeanul italian care se transferă în mod definitiv în străinătate va trebui să se prezinte la Ambasada/Consulatul italian competent pe teritoriu pentru a se înregistra la Aire (Anagrafe Italiani Rezidenți în Străinătate).Consulatul prevede să comunice la Comuna italiană de ultima reședință transferul pentru anularea de la populația rezidentă și înscrierea în Registrul de Italiani Rezidenți în Străinătate.

Cetățenii din Uniunea Europeană Unione Europea (comunitari) și cetățenii străini (care nu aparțin la Uniunea Europeană) care intenționează să se mute în străinătate sau să se întoarcă în țara lor de origine, trebuie să prezinte Declarația de transferire a reședinței în străinătate și a adresei cu noua reședință utilizând formularul Ministerial menționat mai jos.

Anularea din registrul anagrafic pentru constatarea de a nu fi găsit la verificare

Anularea în registrul anagrafic se poate efectua când nu este găsită persoana la verificare, în urma unor investigații repetate. În acest caz procedura este inițiată de birou sau în urma unei semnalări private. Aceasta anulare poate avea loc deasemenea, în urma operațiunilor de recensământ general a populației.

Anularea pentru faptul că persoanele nu sunt găsite duce la imposibilitatea de a obține certificatele anagrafice, documentele de identitate și pentru cetățenii italieni la pierderea dreptului de votare.

Procedura de anulare este încheiată, ca urmare a investigațiilor repetate la locuința obișnuită, care au dat rezultate negative, pe **o perioadă minimă de un an**.

Anularea din registul anagrafic pentru nereînnoirea declarației de reședință în locuința obișnuită în Comună

Cetățenii străini (care nu aparțin la Uniunea Europeană) pot să fie șterși din registrul anagrafic pentru nereînnoirea declarației de reședință în locuința obișnuită în Comună.

Legislația în vigoare prevede că cetățenii străini înscriși în registrul anagrafic **sunt obligați** să prezinte la Comună declarația de înnoire a declarației de reședință în locuința obișnuită, **împreună cu copia noului permis**, cu aceleași modalități menționate mai jos.

După 180 de zile de la expirarea permisului de ședere fără ca cetățeanul să fi reînnoit declarația de ședere în locuința obișnuită Funcționarul de la Registrul Anagrafic îl invită să prezinte permisul de ședere reînnoit, făcând în același timp declarația de ședere în locuința obișnuită.

Modalitate de cerere

Semnalările din partea celor interesați la cererea de anulare în registrul anagrafic se pot efectua prezentând formularul menționat mai jos împreună cu un document de identitate valabil, cu una dintre modalitățile următoare:

- se pot prezenta personal la ghișeul [Sportello Polifunzionale](#), în orarul de deschidere pentru public;
- prin scrisoare recomandată AR de trimitere la biroul registru anagrafic la Comună la următoarea adresă : Comune di Campi Bisenzio Piazza Dante n. 36 CAP 50013 - CAMPI BISENZIO (FI);
- prin fax la numărul 055/8959446;
- prin PEC la adresa comune.campi-bisenzio@postacert.toscana.it prin poșta electronică certificată de declarant;
- prin poșta electronică simplă la email anagrafe@comune.campi-bisenzio.fi.it semnând digital declarația sau anexând copia de la declarație care poartă semnătura autografă și copia documentului de identitate a declarantului făcute cu scanner.

Legislația de referință

Legea 24 decembrie 1954, nr. 1228 "Ordinamentul registrelor anagrafice ale populației rezidente " D.P.R. 30 mai 1989, nr. 223 "Regulamentul anagrafic a populației rezidente"

Legea 15 iulie 2009, nr. 94 "Dispoziții în materie de siguranță publică"

Legea 4 aprilie 2012, nr. 5 de conversie a decretului legea 9 februarie 2012, nr. 5 "Dispoziții urgente în materie de simplificare și dezvoltare "

Formulare

 [Modulo richiesta cancellazione per irreperibilità \(81.8 KB\)](#) Formular cerere de anulare pentru că nu a fost găsit

 [Dichiarazione di trasferimento di residenza all'estero \(70.54 KB\)](#) Declarație de transfer de reședință